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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS E AOS VIGILANTES, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 5.142/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA CIDA PEDROSA, REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador IVAN MORAES.  

 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às nove horas e quarenta e sete minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador IVAN MORAES. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora CIDA PEDROSA, autora do 

Requerimento; senhor José Francisco de Oliveira, presidente interino do 

SINDESV/PE; senhora Paulo Azevedo, advogado trabalhista do 

SINDESV/PE; senhor Luiz Carlos Cunha da Silva, presidente do 

SINDFORT/PE; senhora Adriana Lemos do Amaral, dirigente sindical e, 

neste ato, representando os vigilantes; e senhor José Boaventura, 

presidente da Confederação Nacional dos Vigilantes – CNTV. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 
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NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou a vereadora CIDA PEDROSA para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 

falou da sua trajetória com a defesa dos direitos dos trabalhadores e de 

como se sente honrada em fazer essa homenagem à classe da segurança. 

Parabenizou os seguranças por sua garra e coragem, destacou a base 

salarial e falou sobre melhorias para a categoria. Finalizou agradecendo a 

todos e citando os seguranças que perderam a vida no trabalho. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a assessora 

Rhayssa Felipe para fazer a chamada dos homenageados enquanto a 

vereadora CIDA PEDROSA realizava a entrega de placas e certificados. 

(Lista anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Dando continuidade à 

reunião, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de um vídeo. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Quebrando 

o protocolo, o senhor Presidente convidou o senhor José Boa Ventura para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e falou da alegria dessa homenagem. Destacou a importância 

de a vereadora lembrar a classe, que é pouco reconhecida e muitas vezes 

desvalorizada. Finalizou agradecendo a todos. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a senhora Adriana Lemos do 

Amaral para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a 

Mesa de autoridades e falou da sua história na segurança, agradeceu a 

oportunidade de representar a categoria e o sindicato neste ato. Destacou a 

luta por melhorias e a felicidade por esta homenagem. Ressaltou o PL da 

segurança feminina, de autoria da vereadora CIDA PEDROSA, e finalizou 
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com grito de guerra. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 11h, em uma Reunião Solene de 

entrega do Título de Cidadão do Recife ao doutor Ailton Coelho de Ataíde 

Filho, de autoria do vereador Tadeu Calheiros. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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